

Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Новосибирск регионального следственного управления провели учебно-методическое занятие со школьниками



В рамках мероприятий по профилактике и предупреждению преступности несовершеннолетних представители следственного управления СК России по Новосибирской области посетили МБОУ города Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 94».

До учеников 8 и 11 классов образовательного учреждения были доведены самые распространенные виды преступлений, совершаемые несовершеннолетними в отношении них, а также основные положения законодательства об уголовной ответственности несовершеннолетних.

Также офицеры СК рассказали ребятам о преступлениях, совершаемых с использованием современных информационно-коммуникационных технологий и привели наиболее

запоминающиеся примеры из следственной практики.

Школьники активно участвовали в беседе, задавали различные вопросы, а также интересовались работой сотрудников следственных органов.

В конце учебно-методического занятия сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Новосибирск в очередной раз напомнили о том, к кому и каким способом следует обращаться в ситуации, когда им требуется помощь и защита, а также сообщили необходимые телефоны, в том числе следственного управления, по которым можно обратиться в случае нарушения их прав – телефонная линия «Ребенок в опасности» 8 (383) 363-58-08, для абонентов сотовых операторов – 123 и «Телефон доверия» 8(383) 203-57-36.

Изображения



24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1667009>